La position

. CUlilire
WENGO PIigine

de la Cote d’Ivoire

Corrigé

I. Répondez aux questions suivantes.

1. Quel était le PIB par habitant de
la Cote d’Ivoire a la fin de 2019 ?

2286 dollars

2. Quel était le PIB par habitant du
Ghana a la fin de 2019 ?

2202 dollars

3. Quel était le PIB par habitant du

Nigeria a la fin de 2019 ? 2230 dollars
4. Pendant quelle période la Cote

d’Ivoire a-t-elle été le pays avec la 2012-2019
plus forte croissance ?

5. Quelle a été la moyenne de sa

croissance annuelle pendant cette 8,2%

période ?
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6. Quel a été le seul pays qui a pu
dépasser le chiffre de croissance

annuelle de la Cote d’'Ivoire ?

L'E thiopie

II. Associez le pourcentage avec I'information qu’il exemplifie.

A) Inflation de la Cote d’Ivoire. 1) 0,8%
B) Inflation du Ghana. 2)11,6%
C) Inflation du Nigeria. 3) 11,9%
D) Partie du budget national de la Cote d'Ivoire 4) 27 %
attribuée a I’éducation et a la formation.

E) Acces a 1'électricité en Cote d’Ivoire. 5) 33%
F) Couverture de I’électricité en Cote d’Ivoire en 2012. 6) 73%
G) Couverture de l'électricité en Cote d’'Ivoire en 2020. 7) 90%
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ITI. Complétez les listes.

A. Les pays les plus endettés en Afrique

9¢me place : La Mauritanie

10¢me place : ___le Congo-Brazzaville
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B. Les cinq pays les plus pauvres en Afrique

Francophone : Le Burundi
Anglophones : Le Malawi
La Somalie
Le Soudan
Le Soudan du Sud
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